

听不下去

凌潇肃主动澄清和曹曦文的绯闻,称妈妈因此事气得病倒

今年年初,“模范夫妻”姚晨和丈夫凌潇肃4年的婚姻解体,男方当时也因为和唐一菲传出绯闻惹来不少非议,时隔大半年之后,凌潇肃近日再次遭绯闻缠身,他被传出与新片《苍天泪》中的女主角曹曦文“牵手”。不过,昨天记者在横店探班《苍天泪》剧组时,凌潇肃在介绍了有关新片的情况后,主动澄清了和曹曦文的绯闻,并称制造假新闻的做法很伤天害理,还表示“一定会用司法手段来恢复自己的名誉。”

凌潇肃和曹曦文在新剧《苍天泪》中扮演一对情侣方黎明和沈君怡,两人的感情戏也是全剧的最大看点。当天记者探班时,两人以一身“情侣装”出现,或许害怕引起不必要的误会,凌潇肃主动澄清:“戏服”而已。当记者把“单身”一词用在凌潇肃身上时,他调侃道:“严格来说,我是离异。”

不过,当记者说到近日凌潇肃和曹曦文间的绯闻时,他变得激动起来,为了证明自己的清白,他连环炮似的质问炮制他绯闻的始作俑者。“我们两个人共同牵手出行,有这一回事吗?”“曦文,有人说你是富二代,有这回事吗?”凌潇肃的反问,让曹曦文一时有些招架不住,也有些尴尬,停顿许久她才回答。“我是不是富二代,这个属于私人问题吧。我不能回答,担心有人回去查我爸的税。”曹曦文这番回答,显然不能让凌潇肃满意,但他很快地接过话题,“她是不是富二代和我有什么关系吗?既然当事人都已经否认了,我也撇清了。”那么,凌潇肃为何如此迫不及待地要澄清绯闻呢?他回答:“这件事已经影响到了我的家人,我妈妈因为这件事气得病倒了。我不希望这样的事情影响到我的家人。”



《苍天泪》中的凌潇肃和曹曦文

新闻链接 凌潇肃只想做个好演员

日前,《苍天泪》剧组曝光了一组凌潇肃穿越火线的剧照。据了解,凌潇肃每次都是亲自上阵穿越火线,坚决不用替身。谈到为什么拍戏要那么拼命时,凌潇肃表示:“现在的我只想要做好自己,希望在演艺事业上可以达到一定的高度,演技可以被大家认可。”曾

有人质疑凌潇肃借炒作走红,但凌潇肃认为:“我想我还是在靠实力,靠作品,其他的都属于歪门邪道,我也不善于利用那些。”他还表示,“经纪人觉得我不成熟,不适合在这个圈子混。不过慢慢来,我现在已经好多了,我只想做个好演员。”

见习记者 刘一诺 横店报道

看不下去

宋丹丹微博上再发飙,批评年轻演员拍戏排场过大



自从玩起了微博,宋丹丹就成了绝对的潮人,和张伟平、潘石屹掐架,帮儿子征婚,目前宋丹丹的微博已经吸引了418万多的粉丝。7日中午,宋丹丹在微博上发飙,批评一些年轻演员助理太多,并以幽默的口气写道:“你家拿走好几份盒饭好意思吗?”这条微博立刻引来数千网友评论、转发,不少圈内人也纷纷响应,演员郭君梅就称自己很认真地去问了,“一带十的都有,而且分工很具体”。

宋丹丹批评年轻演员

7日中午11时多,宋丹丹更新了微博,将矛头直指一些年轻演员,“拍戏带好几个助理,真佩服这股不怕麻烦的劲头儿。按说四个五个咱也雇得起,就是操不起那心,吃什么、挨哪儿歇着,会不会给剧组添乱,每顿你家拿走好几份盒饭,好意思吗?(赵)本山有句口头语:‘别净想那没用的!’排场多大,戏都得自己演,何必呢?琢磨点有用的,要不特露怯……”

宋丹丹的这条微博言语犀利,但是幽默无比,立刻引来数千网友评论、转发。大多数网友都支持宋丹丹快人快语,“这种年轻演员,就应该被批评。”

不少圈中人跟帖力挺

宋丹丹的微博也引起了不少圈内人的力挺,编剧郎志海就无不讽刺地跟帖称:“戏怎么样不

说,气势不能输,这可能是现在年轻艺人各种攀比当中最重要的一点吧!”而港片专家魏君子也讥讽说,“带这么多助理,好歹解决了就业问题嘛”;中视艺仁文化传播有限公司的导演韦忠亮评论:“现在所谓的年轻演员都是在浮云上生活的!让他们随浮云飘走吧!”

另外,不少圈内人也争相爆料,北京某公司的经理有次“看见一演员去参加一新片发布会,后面跟了八个人,至于嘛”。而《戒烟不戒酒》的编剧刘存明爆料称:“听说有个刚出道的小女演员,总共片酬十几万,片场租辆房车,雇佣助理,一部戏下来劳务费还不够付房费和助理费的,自个儿还倒搭几万块!”不过最给力的无疑是演员郭君梅,她很认真地称:“一带十的都有,分工很具体,司机、经纪人、助理、化妆师、发型师、摄影师、经纪人助理、服装师外加两个保镖。”

张世超

国内顶级不孕不育专家来宁为幸“孕”妈咪支招

近日,八一医院妇产科每天一早就排起了长长的队伍,未到上班时间,已经一派繁忙。据悉,八一医院妇产科“好‘孕’南京,幸‘孕’妈咪”嘉年华活动开展两日,求诊患者日日爆满。本次活动主要针对因输卵管、卵巢、子宫、内分泌系统病变引发的不孕不育疑难病症开展大会诊,不仅会聚全国知名专家,还为患者提供手术援助。八一医院提醒,提前预约可节省就诊时间。

专家:“以人为本”,更加关注患者的状态

“我能明显感觉到这次与其他医院的不同。”王凌早早地通过电话400-6813-881抢到了百例幸“孕”家庭的第5个名额,已于昨天下午与专家团进行了初次接触。他说,“一些专家专门研究我过去的病史,而一些专家则对我的生活起居比较感兴趣。”

八一医院特邀不孕不育专家、前华西医科大学附属二医院妇科主任张崇淑教授说:“嘉年华活动一方面让患者更易于求诊,另一方面医生也能更立体地了解患者,每个医生都乐于参与这样的活动”。她说,生育是一

个非常复杂的生理过程,受到很多因素的影响,除了要从患者的病史中去发掘准确的病因外,患者在生活中的一些习惯、心理状态等等,都有可能是诱因,必须有所了解。不孕不育诊疗也讲究“以人为本”,不只是关注疾病本身,也需要对患者的整个生命状态进行全面了解,洞悉不孕不育病因,从而对症下药。

“孕育星”: 开创不孕不育治疗新局面

据悉,本次助孕活动除了有强大的专家会诊团队外,还正式启用了素有欧美不孕不育诊疗“金”标准之称的“孕育星”不孕不育诊疗体系,为专

家会诊提供坚实可靠的技术后盾。

八一医院妇产科不孕不育诊疗中心首席专家王洪玲医生说,专家会诊靠的是丰富的经验、深厚的学识、认真的态度,在完成初步会诊后,就需要先进可靠的诊疗技术进行深入诊疗。“孕育星”不孕不育诊疗体系,集合当代最新科学成果,将空间技术、空间材料、人工智能辅助系统应用于医学诊疗,大大提高了不孕不育诊疗的准确性和科学性。欧美国家临床数据显示,“孕育星”不孕不育诊疗将不孕不育治疗成功率提升了2倍,治疗过程缩短近20%,有着传统治疗方式不可比拟的优势,将一举改变国内不孕不育治疗现状。

小贴士

好‘孕’南京,幸‘孕’妈咪”嘉年华活动将由**2011年11月8日延续至12月8日**,并征集100例幸“孕”家庭,直面各地知名专家。参与活动患者还可享受妇科彩超检查、数码阴道镜检查半价,子宫肌瘤“超微创”手术**援助800元**、卵巢囊肿“超微创”手术**援助500元**、“孕育星”超微导排阻手术**援助500元**等优惠。患者通过热线:400-6813-881或QQ:100799181报名预约,可缩短就医时间,节省就诊费用。



7cm以下 子宫肌瘤可以不切宫

30岁的晓晴,遇到了人生最大磨难:妇检查出5cm大小的子宫肌瘤。接诊医生告诉她,这么大肌瘤已经对输卵管造成挤压,如果不进行治疗,怀孕的机会很渺茫。同时告诫,如果肌瘤继续生长过大,最终可能导致完全切除子宫,那样伤害更为严重。在丈夫的支持下她两次走进医院,却又两次“逃离”:她不甘心如此丢掉“母权”,丢掉一生的幸福。

晓晴为了保住“母权”四处寻找解救之法,终于从同事那里知道奥洛克“超微创”手术。她通过八一医院专线咨询电话:400-6813-881预约了妇产科微创中心的彭运兰医生。鼓医生在仔细看过晓晴的检查

报告后,又对其进行了B超检查,确认晓晴的肌瘤在奥洛克“超微创”手术治疗范围内。彭医生介绍说,子宫肌瘤早期一般没有明显症状,患者察觉到异常时,肌瘤已生长得比较大,用传统手术很难得到妥善治疗,甚至以切宫手术达到治疗目的。而奥洛克“超微创”技术源自航天科技,采用现代高精影像技术及人工智能辅助系统,7cm以下的肌瘤可以在不损伤子宫的情况下得到有效治疗,一般患者30分钟即可完成手术,不用开刀,不需住院治疗。



名医名家

张崇淑 主任医师 教授



张崇淑退休前系华西医科大学知名教授,曾任华西医科大学附属二医院妇科主任,中华医学协会会员。从事妇产科临床与教学40余年,

发表科研论文近50篇,参编论著5本,获得省科技进步奖2项,历年获得多项奖励与表彰。1990年-1992年参加四川省援外医疗队工作,获优秀队员称号。张崇淑教授对妇科疾病诊断和治疗有丰富的临床经验,手术技术精湛,尤其擅长各种妇科疑难疾病及妇科肿瘤的诊断治疗。对于子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病、不孕症有深入的研究。

王洪玲 南京八一医院妇产不孕不育首席专家



王洪玲,中华医学协会会员,江苏省女性健康关爱中心资深专家。从事妇产科临床及保健工作十余年。熟练掌握妇产科常见病的防治,擅长子宫肌瘤、宫颈糜烂、卵巢囊肿、不孕不育等疾病的诊治,熟练掌握减压可视无痛人流、奥洛克超导多弹头系统、奥洛克导航微创电极系统、奥洛克宫颈修复系统等超微创手术治疗。掌握“孕育星”

系统治疗精髓,从心理及生理上为不孕不育患者提供最好的治疗方式,通过长期培训及运用,精通输卵管导管介入等先进微创手术。